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AFSÜ'DE 150 GÜNDE

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi, Prof. Dr. Adem Aslan’ın rektörlüğe
atanmasının ardından geçen 150 günde adeta yeniden şekillendi. Temizlikten bütçe 
reformuna, yeni sağlık hizmetlerinden sosyal yaşam alanlarına kadar, pek çok yenilik hayata
geçirildi. Üniversite, kısa sürede bir yıllık işin yapıldığı bir dönüşüm sürecine tanıklık etti.

Sağlık hizmetlerinden öğrenci yaşamına kadar 
pek çok alanda yapılan düzenlemeler, hem çalışanların 

iş yükünü hafifletti, hem de daha modern ve verimli bir ortam
oluşturdu. Bu kapsamda öne çıkan çalışmalar şöyle:

• Diş Acil Servisi : 24 saat kesintisiz hizmet veren diş 
acil ünitesi kısa sürede faaliyete 
geçirildi.

• Bilim Kafe : Öğrenciler ve akademisyenler için
nezih, rahat ve hijyenik bir ortam 
sunan Bilim Kafe açıldı.

• Personel Takviyesi : Ankara’dan alınan onayla yeni 
personel  kadroları açıldı, sağlık 
hizmetlerinde iş yükü azaldı.

• Bütçe Reformu : Üniversite bütçesinde iyileştirmeler 
yapılarak kaynak yönetimi 
güçlendirildi.

• İnşaat ve Yatırımlar : Kampüs içindeki inşaat çalışmaları hız
kazandı, yeni klinik ve araştırma alanları
için yatırımlar başlatıldı.

• İl Sağlık Müdürlüğü : Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü İş
Birliği ile protokol sağlanarak ortak 
projeler geliştirildi.

• Hijyen Seferberliği : AFSÜ Hastanesi’nde temizlik ve 
hijyen standartları yükseltildi, daha
sağlıklı bir ortam oluşturuldu.

Sağlık hizmetlerinden 
akademik yatırımlara kadar geniş bir
yelpazede hayata geçirilen yenilikler,
üniversitenin hem öğrenciler hem de

hastalar için daha güçlü 
bir merkez haline gelmesini sağladı. 

Bu dönemde gerçekleştirilen 
diğer önemli adımlar şöyle:

• Kozmetoloji Uygulama ve
Araştırma Merkezi hizmete açıldı.

• Genel anestezi ile diş tedavisi
haftanın her günü yapılmaya
başlandı.

• Çocuk immünolojisi ve alerji
kliniği modern yöntemlerle
hizmet vermeye başladı.

• Prematüre bebeklerin göz sağlığı
için yeni cihaz yatırımı
gerçekleştirildi.

• Bolvadin’de akademik yatırımlar
için çalışmalar başlatıldı.

AFSÜ’DE SAĞLIK 
VE AKADEMİDE

YENİ DÖNEM

KISA SÜREDE 
SOMUT ADIMLAR

1 YILLIK İŞ YAPILDI

Prof. Dr. Adem Aslan’ın rektörlüğe atan-
masının ardından geçen 150 gün, Afyon-
karahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nde
önemli değişimlere sahne oldu. Hastanede
hijyen standartları yükseltildi, yeni per-
sonel kadroları açıldı, 24 saat hizmet ve-
ren diş acil ünitesi faaliyete geçti. Bütçe
düzenlemeleri ve hızlanan inşaat çalışma-
larıyla üniversiteye yeni bir ivme kazan-
dırıldı. Öğrenciler ve akademisyenler için
açılan Bilim Kafe ise sosyal yaşamda yeni
bir buluşma noktası oldu.

AFSÜ’DE 
ASLAN DÖNEMİ 

Bolvadin Sağlık Hizmetleri Meslek Yük-
sekokulu’nda uzun süredir yaşanan soğuk
sınıf sorunu, AFSÜ Rektörü Adem Aslan’ın
girişimleriyle çözüme kavuştu. Öğrenciler
ve idarecilerin buz gibi ortamda ders
yapmakta zorlandığı okulda, Aslan’ın
hızlı ve pratik yaklaşımı sayesinde 4
adet klima temin edilerek sınıflara
yerleştirildi. Böylece hem öğrenciler
hem de idareciler sıcak ve konforlu
bir eğitim ortamına kavuştu.
n HABER MERVE ÇELİK

BOLVADİN MYO’DA 
SORUN ÇÖZÜME KAVUŞTU

İŞKUR ve AFSÜ iş birliğiyle istihdam
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi bünyesinde uygulanacak 

150 kişilik geçici süreli İşgücü Uyum Programı için protokol imzalandı.Bu 
kapsamda programdan 150 kişi faydalanacak. Ayrıntılar 10’da

n 2025 yılı boyunca milletvekillerinin verdiği soru ö-
nergeleri, kanun teklifleri ve meclis araştırma öner-
geleri esas alınarak hazırlanan sıralamada, özellikle
muhalefet partilerinin aktif bir performans sergile-
diği görüldü. CHP’li milletvekilleri toplam önerge
sayısında ilk sırada yer alırken, AK Parti’den hiçbir
milletvekili ilk sıralara giremedi. İnsan hakları ihlal-
leri, ekonomi ve yerel sorunlara ilişkin çalışmalarıyla
dikkat çeken Milletvekili Hakan Şeref Olgun’un per-
formansı, 2025 yasama yılında Meclis’in en aktif
isimleri arasında gösterildi. 2026 yasama yılı için de
benzer bir performans beklendiği ifade edildi.

Yapay zeka verilerine göre
Hakan Şeref Olgun 2025’in 

milletvekili oldu
TBMM’de 2025 yılı boyunca yürütülen 

yasama faaliyetleri dikkate alınarak yapılan
değerlendirmede, Hakan Şeref Olgun, yılın en başarılı

milletvekili olarak öne çıktı. İYİ Parti Afyon
Milletvekili Olgun, 1.587 yazılı soru önergesi

ile listenin zirvesinde yer aldı.

en başarılı 

BU KADAR NET SÖYLÜYORUM
Afyonkarahisar için her türlü fedakarlığı
yapmaya hazır olduğunu belirten Başkan
Köksal, kentsel dönüşümün rant odaklı de-
ğil, insan odaklı yapılması gerektiğini vur-
guladı. Köksal, “Afyonkarahisar için elimi
taşın altına koyarım. Gerekirse kendimi de
yakarım. Bu kadar net söylüyorum. Ama
yalanlarla değil, gerçeklerle konuşacağım.
İnsanları kandırmayacağız” dedi.

Afyonkarahisar için gerekirse BAŞKAN BURCU
KÖKSAL, İDDİALARA 

ATEŞ PÜSKÜRDÜ; 
Belediye Başkanı Köksal, 

kentsel dönüşüm sürecine ilişkin
eleştirilere yanıt vererek, “Afyon

için her türlü fedakarlığı yapmaya
hazırım. Elimi taşın altına

koyarım. Çözüm için her kapıyı
çalmaya hazırım. Gerekirse

kendimi yakarım” dedi. 

kendimi
yakarım

ÇÖZÜM İÇİN ÜÇ YOL VAR
Gerekirse Cumhurbaşkanına kadar gideceğini
ifade eden Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, çözüm için her kapıyı çalmaya
hazır olduğunu dile getirdi. Kentsel dönüşüm
sürecinde çözüm için üç yol bulunduğunu
ifade eden Başkan Köksal, bu yolların
proje onayı, rezerv alan belirlenmesi ve-
ya kamulaştırma ödeneğinin gönderil-
mesi olduğunu söyledi.BELEDİYE BAŞKANI KÖKSAL

11İkinci ara tatil kalkıyor mu? . Deprem sonrası eğitim seferberliği 

AFYONKARAHİSAR MİLLETVEKİLİ
HAKAN ŞEREF OLGUN 

n Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı, Mer-
kez ilçeye bağlı Fethibey beldesinde kadına yönelik
şiddetle mücadele ve eğitim çağındaki çocuklara
yönelik bilinçlendirme çalışmaları gerçekleştirdi.
Düzenlenen faaliyetlerde toplumun farklı kesim-
lerine ulaşılırken, farkındalık ve sosyal sorumluluk
odaklı etkinlikler ön plana çıktı. 3. sayfada 

Jandarma sahada

Afyonkarahisar’da toplu ulaşımda yaşanan sıkıntılar vatandaşları
çileden çıkarıyor. Sabah ve akşam yoğun saatlerde otobüsler dolup
taşarken, uzak mahallelerde sefer aralıklarının uzunluğu ulaşımı
daha da zorlaştırıyor. Halk, sefer sayısının artırılmasını ve yeni
otobüslerin devreye alınmasını talep ediyor. 8. SAYFADA 

Afyonkarahisar İl Genel 
Meclisinin Şubat ayı toplantılarının
ikinci birleşimi, Meclis Başkanı Mehmet Siper
başkanlığında gerçekleştirildi. 8’de

İGM’NİN İKİNCİ TOPLANTISI YAPILDI 

Otobüsler dolup taşıyor, 
seferler yetmiyor: 
Çözüm ne zaman?

n AK Parti Afyonkarahisar Teşkilatıyla ilgili iddialar
tepki çekiyor. AK Parti Afyonkarahisar teşkilatıyla
ilgili sosyal medyada ve kamuoyunda yer alan  iddi-
alar, “Bu kadar da olmaz” dedirtecek nitelikte.

CHP’ye verir talkımı

ÖĞRENCİLERE EĞİTİM 5. SAYFADA 

Sandıklı termal 
turizmine 
yeni nefes

7

AFSÜ REKTÖRÜ ASLAN
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Müzik endüstrisinin en prestijli
organizasyonları arasında gös-
terilen Grammy Ödülleri’nin

68’incisi, ABD’nin Los Angeles kentinde
düzenlenen törenle sahiplerini buldu.
Crypto.com Arena’da gerçekleştirilen ve
ünlü komedyen Trevo rNoah’nın sunu-
culuğunu üstlendiği gecede, poptan rap’e,
rock’tan alternatif müziğe kadar onlarca
farklı kategoride yılın en başarılı sanat-
çıları ve yapımları ödüllendirildi.

GECENİN EN 
BÜYÜK ÖDÜLLERİ

Grammy gecesinin en çok merak edilen
ana kategorilerinde ödüller dikkat çeken
isimlere gitti.

“Yılın Şarkısı” ödülü, BillieEilish’in
seslendirdiği Wildflower adlı 

esere verildi.
“Yılın Kaydı” ödülü, 

KendrickLamar ile SZA iş birliği olan
Luther ile kazanıldı.

“Yılın Albümü” ödülünün 
sahibi ise Porto Rikolu yıldız 

BadBunny oldu.

POP, RAP VE ROCK 
KATEGORİLERİNDE

ÖNE ÇIKANLAR
Pop müzik kategorilerinde Lady Gaga,
Mayhem albümüyle gecenin en çok
konuşulan isimlerinden biri olurken,
rap müzikte Kendrick Lamar birden
fazla ödüle uzanarak geceye damga vur-
du. Alternatif müzikte The Cure, rock
müzikte ise Turnstile ödüllerin sahibi oldu.

TÖRENDE
SİYASİ MESAJLAR

Ödül töreni, bu yıl yalnızca müzik başa-
rılarıyla değil, verilen politik mesajlarla
da gündeme geldi. BadBunny, Billie
Eilish ve Kehlani gibi sanatçılar, ödül
konuşmalarında ABD’nin göç poli-
tikalarına ve ICE uygulamalarına tepki
gösterdi. Sunucu Trevor Noah’nın yap-
tığı açıklamaların ardından ABD Baş-
kanı Donald Trump, sosyal medya üz-
erinden törene ve Noah’ya yönelik sert
eleştirilerde bulundu.

YAŞAM BOYU BAŞARI 
ÖDÜLÜ FELA KUTI’YE

Afrobeats müziğinin öncüsü olarak ka-
bul edilen FelaKuti, ölümünden yak-
laşık 29 yıl sonra “Grammy Yaşam Bo-
yu Başarı Ödülü”ne layık görüldü.Ödül,
sanatçının küresel müzik üzerindeki
kalıcı etkisi ve Afrobeats akımına yaptığı
öncü katkılar nedeniyle verildi.

68. GRAMMY ÖDÜLLERİ – TÜM KAZANANLAR LİSTESİ
ANA KATEGORİLER

Yılın Albümü : DebíTirar MásFotos — Bad Bunny
Yılın Kaydı : Luther — Kendrick Lamar& SZA
Yılın Şarkısı : Wildflower — Billie Eilish

POP VE COUNTRY
En İyi Solo Pop Performansı : Messy — Lola Young
En İyi Pop Vokal Albümü : Mayhem — Lady Gaga
En İyi Geleneksel Pop Vokal Albümü : A Matter of Time — Laufey
En İyi Pop İkilisi / Grup Performansı : DefyingGravity — CynthiaErivo&ArianaGrande
En İyi Çağdaş Country Albümü : BeautifullyBroken — JellyRoll
En İyi Geleneksel Country Albümü: Ain’t in Itfor My Health — Zach Top
En İyi Country Şarkısı : Bitin’ List — Tyler Childers
En İyi Solo Country Performansı : Bad as I Usedto Be — ChrisStapleton

RAP & R&B
En İyi Rap Albümü : GNX — KendrickLamar
En İyi Rap Şarkısı : TV Off — KendrickLamarfeat. LeftyGunplay
En İyi Rap Performansı : Chains&Whips — Clipse, Pusha T & Malice
En İyi Melodik Rap Performansı : Luther — KendrickLamar& SZA
En İyi R&B Albümü : Mutt — Leon Thomas
En İyi R&B Şarkısı : Folded — Kehlani
En İyi R&B Performansı : Folded — Kehlani

ROCK, ALTERNATİF VE GLOBAL
En İyi Alternatif Müzik Albümü : Songs of a Lost World — TheCure
En İyi Rock Albümü : NeverEnough — Turnstile
En İyi Rock Şarkısı : As Alive as YouNeed Me to Be — Nine InchNails
En İyi Afrika Müziği Performansı : Push 2 Start — Tyla
En İyi Global Müzik Performansı : EoO — BadBunny

DANS, ELEKTRONİK VE GÖRSEL MEDYA
En İyi Dans/Pop Kaydı : Abracadabra — Lady Gaga
En İyi Dans / Elektronik Albüm : Eusexua — FKA twigs
En İyi Dans / Elektronik Kayıt : End of Summer — TameImpala
En İyi Müzik Videosu : Anxiety — Doechii
Görsel Medya İçin En İyi Şarkı : Golden — K-Pop DemonHunters
En İyi Film/TV Müzikleri Albümü : Sinners — Ludwig Göransson

68.Grammy Ödülleri, müzik dünyasının küresel çeşitliliğini ve yaratıcılığını bir kez daha
gözler önüne sererken, hem ödülleri hem de verilen mesajlarıyla uzun süre konuşulacak bir
gece olarak kayıtlara geçti. n KAYNAK VOGUE

68. GRAMMY ÖDÜLLERİ 
LOS ANGELES'TA SAHiPLERiNi BULDU

68. Grammy Ödülleri, Los Angeles’ta düzenlenen
görkemli törenle sahiplerini bulurken müzik dünyasının
son bir yıla damga vuran isimleri tek tek ödüllendirildi

Jeffrey Epstein dosyalarına ilişkin sosyal medyada dola-
şıma giren yeni iddialarda dünyaca ünlü şarkıcı Rihanna’nın
adının geçtiği öne sürülürken, söz konusu görüntülerin

doğruluğunun teyit edilemediği bildirildi. Jeffrey Epstein
dosyalarının kamuoyuna açılmasının ardından, uluslararası
kamuoyunda yankı uyandıran yeni iddialar gündeme geldi.
Sosyal medya platformlarında paylaşılan bazı içeriklerde,
dünyaca ünlü şarkıcı Rihanna ile Jeffrey Epstein arasında
temas olduğuna dair olduğu öne sürülen görüntüler yer al-
dı. Söz konusu paylaşımlar kısa sürede geniş kitlelere ula-
şırken, iddialar temkinli bir dille ele alındı.

DOĞRULUĞU 
HENÜZ TEYİT EDİLEMEDİ

Paylaşılan içeriklerde, Rihanna’nın Epstein’e video gönderdiği
ve kendisini aradığını gösterdiği iddia edilen ekran görün-
tülerinin bulunduğu ileri sürüldü. Ancak dış basında yer
alan haber ve analizlerde, bu görüntülerin resmi Epstein
dosyalarında yer almadığına dikkat çekildi. Görüntülerin
kaynağına ve doğruluğuna ilişkin herhangi bir resmi teyit
bulunmadığı özellikle vurgulandı.

RESMİ AÇIKLAMA YAPILMADI
Uzmanlar ve doğrulama platformları, sosyal medyada
dolaşan görsellerin veya belgelerde bir ismin geçmesinin
tek başına suçlama anlamına gelmeyeceğini hatırlattı. Ri-
hanna cephesinden ya da resmi makamlar tarafından, id

dialara ilişkin şu ana kadar herhangi bir doğrulama ya da ya-
lanlama yapılmadığı belirtildi. Medya kuruluşları da kamuoyunu,
hukuki niteliği olmayan paylaşımlar konusunda dikkatli olmaya
çağırdı. Dış basında yer alan değerlendirmelerde, Epstein skan-
dalının küresel ölçekte büyük bir öfke ve merak yarattığı, bu

süreçte ünlü isimler hakkında kanıtsız iddiaların hızla yayılabildiği
ifade edildi. Mevcut aşamada, Rihanna ile Epstein arasında id-
dia edilen temaslara ilişkin resmi ve doğrulanmış herhangi bir
belge bulunmadığı, konunun sosyal medyada dolaşan payla-
şımlarla sınırlı kaldığı kaydedildi.

Mide bulandıran dosyada yeni isim
Rihanna’ya ait olduğu iddia edilen görüntüler
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İl Jandarma Komutanlığı koordinesinde yürütülen
çalışmalar kapsamında, belde genelinde kadına yönelik
şiddetle mücadeleye ilişkin bilgilendirme faaliyetleri
hayata geçirildi. Aynı zamanda eğitim öğretim dönemine
yönelik olarak öğrencilerle bir araya gelinerek, sosyal
destek ve motivasyon çalışmaları yürütüldü.

Kadına yönelik şiddetin önlenmesine yönelik yürütülen
çalışmalar doğrultusunda, Fethibey beldesinde 262
vatandaşa “Kadına El Kal-ka-maz” projesi ve KADES
(Kadın Destek Uygulaması) hakkında detaylı bilgilendirme
yapıldı. Jandarma ekipleri tarafından KADES uygula-
masının nasıl indirileceği, hangi durumlarda kullanıla-
bileceği ve acil hallerde sağladığı hızlı müdahale imkânları
anlatıldı. Çalışmalarla, kadınların kendilerini daha
güvende hissetmeleri ve olası şiddet durumlarında zaman
kaybetmeden destek almaları amaçlandı.

OKULLARDA SOSYAL 
DESTEK ÇALIŞMALARI

2025–2026 eğitim öğretim yılı faaliyetleri kapsamında
Fethibey beldesinde bulunan okullar ziyaret edildi.
Ziyaretlerde toplam 387 öğrenciyle bir araya gelen
jandarma ekipleri, öğrencilerle sohbet ederek moral
ve motivasyonlarını artırmaya yönelik etkinlikler ger-
çekleştirdi. Öğrencilere çeşitli hediyeler takdim edi-
lirken, eğitim hayatlarında karşılaşabilecekleri sosyal
ve güvenlik konularında da bilgilendirme yapıldı. Afy-
onkarahisar İl Jandarma Komutanlığı, kadına yönelik
şiddetle mücadele, toplumsal farkındalık ve çocukların
eğitimine destek amaçlı çalışmaların il genelinde ara-
lıksız sürdürüleceğini bildirdi.

Jandarma 
Fethibey'de 

SAHADA

Afyonkarahisar İl
Jandarma Komutanlığı,

Merkez ilçeye bağlı
Fethibey beldesinde

kadına yönelik şiddetle
mücadele ve eğitim

çağındaki çocuklara
yönelik bilinçlendirme

çalışmaları gerçekleştirdi.
Düzenlenen faaliyetlerde

toplumun farklı kesimlerine
ulaşılırken, farkındalık

ve sosyal sorumluluk odaklı
etkinlikler ön plana çıktı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, İstanbul merkezli olmak
üzere 22 ilde MLKP silahlı terör örgütüne yönelik düzen-
lenen operasyonlarda 96 şüphelinin yakalandığını açıkladı.
Bakan Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde, İstanbul Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele
(TEM) ve İstihbarat Şube Müdürlükleri tarafından yürütülen
çalışmalar kapsamında operasyonların gerçekleştirildiğini
belirtti. Yürütülen çalışmalar sonucunda; İstanbul merkezli
olmak üzere Antalya, Adıyaman, Şanlıurfa, Rize, Bursa,
Van, Tekirdağ, Gaziantep, Samsun, Tunceli, Malatya,
Diyarbakır, Kocaeli, Yalova, Balıkesir, Denizli, Ankara, İzmir,
Sakarya, Adana ve Mersin illerinde eş zamanlı operasyonlar
düzenlendi. Operasyonlarda toplam 96 şüpheli yakalandı.
Yakalanan şüphelilerin; MLKP silahlı terör örgütünün

gençlik yapılanmaları, basın ve propaganda yapılanmaları
içerisinde faaliyet yürüttükleri, örgütün üst düzey yöneti-
cilerinin de katıldığı çevrim içi toplantılar aracılığıyla
talimat aldıkları tespit edildi. Şüphelilerin ayrıca, örgütün
30. kuruluş yıl dönümü etkinliklerine, örgüt talimatları
doğrultusunda gerçekleştirilen sözde anma faaliyetleri ile
çeşitli organizasyonlara katıldıkları ve örgüt propagandası
içeren paylaşımlar yaptıkları belirlendi.

HAKLARINDA SORUŞTURMA BAŞLATILDI
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, yakalanan şüpheliler hakkında
adli soruşturma başlatıldığını duyurdu. Yerlikaya, açıkla-
masında terörle mücadelenin yalnızca sahadaki operas-
yonlarla sınırlı olmadığını vurgulayarak, güvenlik, istihbarat,
iletişim ve uluslararası iş birliğini kapsayan çok boyutlu bir

anlayışla sürdürüldüğünü ifade etti. Bakan Yerlikaya, “Ülkemizin
her bölgesinde huzur ve istikrarı sağlamak için terörle mü-
cadelemizi kararlılıkla sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı.
Açıklamasının sonunda, Cumhuriyet savcılıklarını, emniyet
teşkilatını ve operasyonda görev alan polisleri tebrik etti.

MLKP’ye büyük operasyon: 96 şüpheli yakalandı

Afyonkarahisar’da jandarma ekiplerinin
son bir haftada yürüttüğü denetim ve devriye
faaliyetleri kapsamında, çeşitli suçlardan

aranan 50 şüpheli yakalanırken, adli mercilere
sevk edilen şahıslardan 8’i tutuklanarak cezaevine
gönderildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı tarafından 26 Ocak–01 Şubat 2026 tar-
ihleri arasında il genelinde gerçekleştirilen yol
kontrolü, uygulama ve devriye faaliyetlerinde,
hakkında yakalama kararı bulunan şahısların
tespiti ve yakalanmasına yönelik yoğun çalışma
yürütüldü. Yapılan kontrollerde farklı suç tür-
lerinden aranan çok sayıda kişi jandarma ekip-
lerince gözaltına alındı. Gerçekleştirilen uygu-
lamalar kapsamında; hırsızlık suçundan 4, ka-
çakçılık suçundan 3, narkotik suçlardan 4, siber
suçlardan 4, dolandırıcılık suçundan 5, yağma

suçundan 1 ve çeşitli diğer suçlardan 29 kişi ol-
mak üzere toplam 50 şüpheli yakalandı. Şa-
hısların yakalanmasının ardından kimlik tespitleri
ve işlemleri, ilgili mevzuat hükümleri doğrultu-
sunda titizlikle yürütüldü.

8 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
Jandarmadaki işlemlerinin tamamlanmasının
ardından adli makamlara sevk edilen şüpheliler-
den 8’i, çıkarıldıkları mahkemelerce tutuklanarak
ceza infaz kurumlarına teslim edildi. Diğer şüp-
helilerle ilgili adli süreçlerin ise sürdüğü bildi-
rildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı,
vatandaşların huzur ve güvenliğinin sağlanması
amacıyla suç ve suçlularla mücadelenin il gene-
linde kararlılıkla devam edeceğini vurguladı.
n HABER MERKEZİ

Jandarmadan suçla mücadele
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

4 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8813

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
ocak ayı enflasyon verilerini açıkladı.
Buna göre, Tüketici fiyat endeksi

(TÜFE) aylık yüzde 4,84 oranında artış
gösterirken, yıllık enflasyon yüzde 30,65
oldu. Ekonomistlerin beklentisi ocak
ayında TÜFE’nin yüzde 4,21 oranında
artması, yıllık bazda ise yüzde 29,86
seviyesine inmesi yönündeydi. Öte yan-
dan, ekonomistlerin 2026 sonu enflas-
yon beklentilerinin ortalaması ocak ayı
itibarıyla yüzde 23,73 oldu. Enflasyon,
aralık ayında beklentilerin altında gele-
rek yüzde 0,89 oranında artış göste-
rirken, 2025 yılı enflasyonu yüzde 30,89
olarak hesaplanmıştı. Türkiye İstatistik
Kurumu (TÜİK) tarafından yapılan
açıklamaya göre; TÜFE’deki (2025=100)
değişim 2026 yılı Ocak ayında bir önceki
aya göre yüzde 4,84 artış, bir önceki
yılın Aralık ayına göre yüzde 4,84 artış,
bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde
30,65 artış ve on iki aylık ortalamalara
göre yüzde 33,98 artış olarak gerçekleşti.

EN YÜKSEK ARTIŞ 
GIDA VE ALKOLSÜZ 

İÇECEKLERDE
En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama
grubunun yıllık değişimleri; gıda ve al-
kolsüz içeceklerde yüzde 31,69 artış,
ulaştırmada yüzde 29,39 artış ve konut,
su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda yüz-
de 45,36 artış olarak gerçekleşti. İlgili

ana harcama gruplarının yıllık değişime
olan katkıları ise gıda ve alkolsüz içe-
ceklerde 7,82, ulaştırmada 4,64 ve ko-
nut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda
6,74 yüzde puan oldu. En yüksek ağırlığa
sahip üç ana harcama grubunun aylık
değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde
yüzde 6,59 artış, ulaştırmada yüzde 5,-
29 artış ve konut, su, elektrik, gaz ve
diğer yakıtlarda yüzde 4,43 artış olarak
gerçekleşti. İlgili ana grupların aylık
değişime olan katkıları ise gıda ve alkol-
süz içeceklerde 1,61, ulaştırmada 0,88
ve konutta 0,51 yüzde puan oldu. En-
dekste kapsanan 174 alt sınıftan (Amaca
Göre Bireysel Tüketim Sınıflaması-
COICOP 2018 5’li Düzey) 2026 yılı Ocak
ayı itibarıyla, 14 alt sınıfın endeksinde
düşüş gerçekleşirken, 3 alt sınıfın endek-
sinde değişim olmadı. 157 alt sınıfın en-
deksinde ise artış gerçekleşti.

ÖZEL KAPSAMLI 
TÜFE YILLIK % 30,11

İşlenmemiş gıda ürünleri, enerji, alkollü
içkiler ve tütün ile altın hariç TÜFE’deki
değişim, 2026 yılı Ocak ayında bir önce-
ki aya göre yüzde 4,22 artış, bir önceki
yılın Aralık ayına göre yüzde 4,22 artış,
bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde
30,11 artış ve on iki aylık ortalamalara
göre yüzde 33,82 artış olarak gerçekleşti.

n KAYNAK EKONOMİM.COM

Yılın ilk enflasyon verisi acıklandı
Enflasyon, ocak ayında yüzde 4,84 oranında artış

gösterirken, yıllık enflasyon yüzde 30,65 olarak
hesaplandı. ÜFE ise, yıllık bazda yüzde 27,17 artarken,

aylık bazda yüzde 2,67 seviyesinde gerçekleşti.

YILLIK ÜFE YÜZDE 27,17
Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE), (2003=100) 2026 yılı 

Ocak ayında bir önceki aya göre yüzde 2,67 artış, bir önceki yılın Aralık ayına 
göre yüzde 2,67 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 27,17 artış ve on iki aylık

ortalamalara göre yüzde 25,39 artış gösterdi.

İstanbul Ticaret 
Odası, ocak ayında

perakende fiyatı en fazla
artan ve azalan ürünleri

kamuoyuyla paylaştı
Açıklanan verilere göre, indekste yer alan
336 ana üründen 248’inin fiyatında artış
yaşanırken, 38 üründe düşüş görüldü.
Bu tablo, yeni yılın ilk ayında İstanbul’daki

fiyat hareketliliğinin oldukça geniş bir
alana yayıldığını gösterdi.

UÇAK BİLETİ ZİRVEDE, 
GIDA VE HİZMETLER TAKİPTE

Ocak ayında fiyatı en fazla artan ürün yüz-
de 66,63’lük yükselişle uçak bileti oldu.
Ulaşımı, mutfak harcamaları ve hizmet
sektöründeki kalemler izledi. Yeşil soğan
yüzde 57,95, patlıcan yüzde 48,83, salatalık

yüzde 48,40, kabak yüzde 48,29 ve taze
fasulye yüzde 47,02 oranında zamlandı.
Hizmet grubunda ise diş muayene ücreti
yüzde 50 artarken, saatlik otopark ücreti
yüzde 37,14 ve ev hizmetleri yüzde 36,63
yükseldi. Ayrıca kargo ücretleri, resmi evrak
işlemleri ve çeşitli sağlık hizmetlerinde de
dikkat çeken artışlar kaydedildi.

KÖPRÜ GEÇİŞLERİ 
VE ALTIN DA YÜKSELDİ

Ulaşım ve yatırım kalemlerinde de artışlar
sürdü. Köprü, otoyol ve tünel geçiş ücret-
leri yüzde 24,93 oranında artarken, altın
mücevherat fiyatları yüzde 21,44 yükseldi.
Özel amaçlı kurs ücretleri yüzde 20,27,
edebi kitaplar yüzde 19,25 ve ameliyat
ücretleri yüzde 16,45 artış gösterdi.
Böylece hem günlük yaşamı hem de uzun
vadeli harcamaları etkileyen birçok
kalemde yukarı yönlü hareket gözlendi.
Fiyatı en fazla gerileyen ürün ise yüzde
19,52 düşüşle kadın elbisesi oldu. Kadın
kaban yüzde 13,13, etek yüzde 11,11, göm-
lek yüzde 10,76 ve mont yüzde 6,96 u-
cuzladı. Giyim grubunun yanı sıra por-
takal, günlük araç kiralama ve bazı çocuk
giyim ürünlerinde de fiyat düşüşleri
yaşandı. Ayrıca erkek mont, bot ve kadın
bot fiyatlarında da sınırlı gerilemeler
görüldü. Bu veriler, ocak ayında özellikle
kış sezonu ürünlerinde indirimlerin etkili
olduğunu ortaya koydu. AA

İTO verileri ocak tablosunu ortaya koydu

Ocak ayı enflasyon rakamlarının açıklan-
masıyla birlikte şubat ayında ev ve iş yer-
lerine yapılacak zam oranı da netleşmiş
oldu. Buna göre şubat ayında kira artış
oranı yüzde 33,98 olarak belirlendi. Türkiye
İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) verilerine
göre Ocak 2026 enflasyon (TÜFE) aylık
yüzde 4,84, yıllık yüzde 30,65 oldu. En-
flasyon verilerinin ardından konut ve
işyerlerine uygulanacak kira artış oranı

da netleşti. Buna göre şubat ayında kira
sözleşmelerinde uygulanabilecek tavan
zam oranı on iki aylık ortalamalara göre
yüzde 33,98 olarak hesaplandı.

Şubat 2026 kira artış 
oranı örnek hesaplama

Örnek konut kirası : 40.000 TL
Kira artış oranı : % 33,98
Şubat 2026 kira artış tutarı : 13.592 TL

Şubat 2026 kira artış
oranı dahil zamlı kira tutarı: 

53.592 TL 

Açıklanan rakamlara 
göre kirası 40.000 TL olan bir
kiracının şubat ayında ödeyeceği
kira zammı 13.592 TL olarak
hesaplandı. Buna göre zamlı kira
tutarı ise 53.592 TL olarak
gerçekleşecek.

Şubat ayı kira zam oranı belli oldu

Savunma ve 
havacılık sanayi, yılın
ilk ayında ihracatta

dikkat çeken
bir performansa

imza attı
Sektör, ocak ayında 555,3 milyon
dolarlık dış satım gerçekleştirerek
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde
44,2 oranında artış sağladı. Bu yük-
seliş, Türk savunma sanayisinin küre-
sel pazarlardaki konumunu daha da
güçlendirdi. Cumhurbaşkanlığı Sa-
vunma Sanayii Başkanı Haluk Gör-
gün, yaptığı değerlendirmede sek-
törün yeni yıla da rekor seviyede ih-
racatla başladığını vurguladı. Görgün,
elde edilen sonucun yüksek katma
değerli ve ileri teknolojiye dayalı
ürün portföyünün bir yansıması
olduğunu belirterek, sahada kendini

kanıtlamış sistemlerin ve uzun vadeli
uluslararası iş birliklerinin bu ba-
şarıda önemli rol oynadığını ifade
etti. Bu performansın sürdürülebilir
büyüme açısından da güçlü bir
gösterge olduğunun altını çizdi.

MİLLİ TEKNOLOJİ VURGUSU
Açıklamada, söz konusu başarının
planlı ve istikrarlı politikalar saye-
sinde elde edildiğine dikkat çekildi.
Milli Teknoloji Hamlesi ve Milli Yet-
kinlik Hamlesi doğrultusunda atılan
adımların savunma ve havacılık
sanayisini daha rekabetçi bir yapıya
kavuşturduğu belirtilirken, sektörün
Türkiye’nin genel ihracatına stratejik
katkı sunmayı sürdürdüğü ifade edil-
di. Görgün ayrıca, sektörde emeği
bulunan tüm kurum ve paydaşlara
teşekkür ederek yüksek teknolojili
üretimle daha güçlü bir Türkiye
hedefinin süreceğini kaydetti.

n KAYNAK AA

SAVUNMA VE HAVACILIK SEKTÖRÜNDEN 

GÜÇLÜ SIÇRAMA

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) ver-
ilerine göre otomotivi, 2,3 milyar dolarla
kimyevi maddeler ve mamulleri, 1,3
milyar dolarla elektrik ve elektronik
sektörü takip etti. Böylece sanayi üre-
timine dayalı sektörler, ihracat per-
formansında yine başı çekti.

SANAYİ GERİLERKEN 
GEMİ VE YAT 

SEKTÖRÜ SIÇRADI
Ocak ayında oransal bazda en dikkat
çekici artış ise gemi, yat ve hizmetleri
sektöründe yaşandı. Bu alanda ihracat
artışı yüzde 102,6’ya ulaştı. Öte yandan,
toplam ihracatın yüzde 80,1’ini oluştu-
ran sanayi grubunun dış satımı geçen

yılın aynı dönemine göre yüzde 5,6
düşerek 14,1 milyar dolar olarak hesap-
landı. Tarım grubunda yüzde 0,7’lik
gerilemeyle yaklaşık 3 milyar dolarlık
ihracat yapılırken, madencilik sektörü
yüzde 14,3 artışla 522,1 milyon dolara
ulaştı. Ülke bazında bakıldığında en
fazla ihracat 1,6 milyar dolarla Al-
manya’ya yapıldı. Almanya’yı 1,1 milyar
dolarla Birleşik Krallık ve 1 milyar
dolarla ABD izledi. Şehirler sıralama-
sında ise 6,9 milyar dolarlık ihracatla
İstanbul ilk sırada yer aldı. Kocaeli 1,7
milyar dolarla ikinci, Bursa ise 1,2 mil-
yar dolarla üçüncü sırada konumlandı.
Bu veriler, sanayi şehirlerinin dış
ticaretteki belirleyici rolünü bir kez
daha ortaya koydu.   n KAYNAK AA

Otomotiv sektörü 
liderliği bırakmadı

Türkiye’nin ihracat lokomotiflerinden
otomotiv endüstrisi, ocak ayında 3,1 milyar 

dolarlık dış satımla en fazla 
ihracat gerçekleştiren sektör oldu. 

Şehirler sıralamasında ise 6,9 milyar dolarlık ihracatla 
İstanbul ilk sırada yer aldı. Kocaeli 1,7 milyar dolarla ikinci, Bursa ise 1,2 

milyar dolarla üçüncü sırada konumlandı. Bu veriler, sanayi şehirlerinin dış
ticaretteki belirleyici rolünü bir kez daha ortaya koydu. 
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Çözüm ne zaman?
Afyonkarahisar’da toplu ulaşımda yaşanan sıkıntılar vatandaşları çileden 

çıkarıyor. Sabah ve akşam yoğun saatlerde otobüsler dolup taşarken, uzak mahallelerde
sefer aralıklarının uzunluğu ulaşımı daha da zorlaştırıyor. Halk, sefer sayısının 

artırılmasını ve yeni otobüslerin devreye alınmasını talep ediyor.

Afyonkarahisar’da özellikle sabah işe
gidiş ve akşam dönüş saatlerinde toplu
ulaşımda ciddi sıkıntılar yaşanıyor. Va-

tandaşlar, otobüslerin yetersiz sayıda olması
nedeniyle duraklarda uzun süre beklemek
zorunda kaldıklarını, gelen araçların ise aşırı
kalabalık olduğunu dile getiriyor. Üst üste bin-
mek zorunda kalan yolcular, ulaşımın artık
günlük bir çileye dönüştüğünü söylüyor.

BAZI MAHALLELERDE 
SEFER ARALIKLARI UZUN

Erenler, Akçin ve Beyyazı gibi merkeze uzak
mahallelerde otobüs seferlerinin seyrek olması,
öğrenciler ve çalışanlar için ulaşımı daha da
zorlaştırıyor. Özellikle sabah saatlerinde tek
bir otobüse onlarca kişinin binmeye çalışması,
hem güvenlik hem de konfor açısından ciddi
sorunlara yol açıyor. Fatih, Kanlıca ve Harb-iş
bölgelerinde de benzer şekilde vatandaşlar
uzun süre otobüs beklemek zorunda kalıyor.

TALEP NET: DAHA FAZLA 
OTOBÜS, DAHA SIK SEFER

Vatandaşların en büyük beklentisi, sefer sayıla-
rının artırılması ve yeni otobüslerin devreye
alınması. “Durakta beklemekten işe geç ka-
lıyoruz, gelen otobüse binmek imkansız hale
geliyor” diyen yolcular, belediyeden kalıcı bir çö-
züm talep ediyor. Özellikle yoğun saatlerde ek se-
ferlerin konulması, toplu ulaşımın rahatLaması
için en acil ihtiyaç olarak öne çıkıyor.

n HABER MERVE ÇELİK

HÜKÜMET KANADINDAN 
DESTEK BEKLENTİSİ

Halk, hükümet kanadından da destek bekliyor. Afyon-
karahisar’da toplu ulaşım sorunlarının çözümü için yal-
nızca belediyenin değil, merkezi hükümetin de devreye
girmesi gerektiği vurgulanıyor. Vatandaşlar, yeni oto-
büslerin alınması ve sefer sayılarının artırılması için
belediyeye ek kaynak sağlanmasını talep ediyor. Özellikle
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı ile Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığının bu konuda destek vermesi, hem
bütçe  hem de planlama açısından kritik görülüyor.

BELEDİYE ÇÖZÜM ARAYIŞINDA
Afyonkarahisar Belediyesinin resmi
internet sitesinde güzergah ve sefer
saatleri yayınlanıyor. Ancak vatandaş-
lar, mevcut planlamanın ihtiyacı kar-
şılamadığını belirtiyor. Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal da hem
milletvekilliği döneminde hem de baş-
kanlık süreci boyunca bu konuda çalış-
malar yapılacağını ve yeni otobüslerin
halkın hizmetine sunulacağını açıklamıştı. 

“BELEDİYEDEN MAAŞ, 
PARTİDE GÖREV Mİ?”

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan-
lığında basın danışmanı olarak
görev yapan Dilek Tür’ün, geçtiği-

miz yıl Nisan ayında çeşitli gerekçelerle
partideki görevine son verildiği öğre-
nilmişti. Ancak iddialara göre Tür’ün,
birkaç ay sonra AK Parti Afyonkarahis-
ar İl Başkanı Turgay Şahin’in bilgisi
dahilinde, İhsaniye ilçesine bağlı
Kayıhan Belediyesinde işe başlatıldığı
öğrenildi. Dilek Tür’ün belediyede
fiilen çalışmadan yaklaşık 7-8 aydır
maaş aldığı öne sürülürken, buna rağ-
men AK Parti’nin basın çalışmalarını
yürütmeye devam ettiği de iddialar
arasında yer aldı. Bu durum kamuoyunda
“Bankamatik memuru” tartışmalarını
da beraberinde getirdi.

TÜZÜK KİME UYGULANIYOR?
Öte yandan Dilek Tür’ün AK Parti Afyon-
karahisar İl Gençlik Kolları Yönetim Kurulu
üyesi olduğu da belirtildi. Gençlik Kolları
Tüzüğü’nde açıkça yer alan 30 yaş sınırına
dikkat çeken vatandaşlar, bu kuralın nasıl
esnetildiğini sorguluyor. Konuya ilişkin
sosyal medyada bazı vatandaşlar, “Dilek
Tür aynı zamanda Afyonkarahisar İl Genç-
lik Kolları Yönetim Kurulu üyesi. AK Parti
Gençlik Kolları’nda 30 yaş sınırı bulunu-
yor. Bu yaş sınırını aşmış olmasına rağmen
nasıl hala yönetim kurulu üyesi olarak
görev yapabiliyor? Eğer tüzük herkesi
bağlamıyorsa, kime uygulanıyor?” ifadele-
rini kullandılar. Ayrıca vatandaşlar, parti
tüzüğünün kişilere göre mi uygulandığı
yoksa bazı isimler için görmezden mi
gelindiği sorusuna da yanıt bekliyor.

n HABER MERKEZİ

CHP’YE VERiR TALKIMI
AK Parti Afyonkarahisar Teşkilatıyla ilgili iddialar tepki çekiyor. AK Parti Afyonkarahisar teşkilatıyla
ilgili sosyal medyada ve kamuoyunda yer alan iddialar, “Bu kadar da olmaz” dedirtecek nitelikte

Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanlığı tarafından, trafik
bilincinin küçük yaşlardan

itibaren kazandırılması amacıyla yü-
rütülen eğitim faaliyetleri kapsamın-
da öğrencilere yönelik bilgilendirme
çalışmaları gerçekleştirildi. Bu çerçe-
vede, İhsaniye ilçesine bağlı Döğer
beldesindeki okullarda eğitim gören
44 öğrenciye, merkez ilçeye bağlı Bü-
yükkalecik beldesindeki okullarda
eğitim alan 39 öğrenciye trafik ku-
ralları konusunda eğitim verildi. Eği-
timlerde öğrencilere; yayaların ve

sürücülerin uyması gereken temel
trafik kuralları, güvenli geçiş nokta-
larının kullanımı ve trafik güvenliğinin
günlük yaşamda taşıdığı önem hak-
kında bilgilendirme yapıldı. Jandarma
ekipleri, trafik kurallarına uyulması-
nın can ve mal güvenliği açısından
hayati önem taşıdığına dikkat çekti.
Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı yetkilileri, trafik güvenliğinin
sağlanmasına yönelik eğitim ve bil-
inçlendirme faaliyetlerinin il genelinde
kararlılıkla sürdürüldü.

n HABER MERKEZİ

JANDARMADAN ÖĞRENCİLERE 

TRAFiK EĞiTiMi

Otobüsler dolup taşıyor, seferler yetmiyor: 
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“DOĞRU MUHALEFET YAPIN, 
İFTİRA ATMAYIN”

“AFYONKARAHİSAR İÇİN 
ELİMİ TAŞIN ALTINA KOYARIM”

“ÇÖZÜM İÇİN HERKESLE
GÖRÜŞÜRÜM”

�

Başkan Köksal Kentsel Dönüşümle ilgili açıklama yaptı;

YERİNDE DÖNÜŞÜMDEN 
VAZGEÇMEYECEĞİM

BERAT KANDİLİ MESAJI BASIN EMEKÇİLERİNE ŞEFFAF
BELEDİYECİLİK ANLAYIŞI

STRATEJİK GÜRÜLTÜ
HARİTASI TAMAMLANDI

EĞİTİM DESTEKLERİ VE 
SOSYAL PROJELER SÜRECEK

HALK LOKANTASI VE TARİHİ
ALANLARDA YENİ DÜZENLEMELER

MALİ DİSİPLİN VURGUSU

�

“Bayrağımız şerefemizdir”
AFYONKARAHiSAR BELEDiYE Başkanı Burcu Köksal, Afyonkarahisar 

Belediye Meclisi Şubat ayı toplantısının açılışında Türk bayrağına yönelik her türlü 
saygısızlığı en güçlü şekilde kınadıklarını belirterek, “Bayrağımıza uzanan 

her el, milletimizin sarsılmaz iradesi karşısında mutlaka bertaraf edilir” dedi.

�

Belediye Meclisinde 
Gastro Afyon Festivali
için karar alındı

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, kentin 
gastronomi vizyonunu güçlendirecek önemli organizasyon

için düğmeye bastı. Toplantıda, Temmuz ayında 
8. Uluslararası GastroAfyon Turizm ve

Lezzet Festivalinin düzenlenmesi kararlaştırıldı

RAMAZAN AYINDA İFTAR VE YARDIM ORGANİZASYONLARI

YOĞUN KATILIM

�

Başkan Köksal yurtdışında iftar yemeği verecek

İSMET ATİLLA’NIN İSMİ 
SANAT MERKEZİNE VERİLDİ

SELÇUKLU MAHALLESİ’NDE
YENİ KÜLTÜR VE SANAT ODAĞI

İKİ ETAPLI PROJE VE 
GENİŞ OTOPARK ALANI

560 KİŞİLİK TİYATRO SALONU 

�

İsmet Atilla Kültür Merkezi

BAŞKAN KÖKSAL’A 
YETKİ VERİLDİ

GÖKÇE TOKİ’YE YENİ 
TOPLU TAŞIMA GÜZERGAHI

Mustafa Kadem’in
yerine yeni meclis 
üyesi belli oldu

�

Lise son sınıf öğrencilerine ve 
emeklilere destek sağlanacak

Toplu taşımaya 
yeni düzenleme

KALICI
BİR KÜLTÜR

YATIRIMI

KÖKSAL

İSMET ATTİLA
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İsmet Atilla Kültür Merkezi

BAŞKAN KÖKSAL’A 
YETKİ VERİLDİ
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TOPLU TAŞIMA GÜZERGAHI

Mustafa Kadem’in
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Lise son sınıf öğrencilerine ve 
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yeni düzenleme

KKAALLIICCII
BBİİRR KKÜÜLLTTÜÜRR
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KÖKSAL

İSMET ATTİLA
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Afyonkarahisar
İl Genel Meclisinin 

Şubat ayı toplantılarının
ikinci birleşimi, Meclis 

Başkanı Mehmet 
Siper başkanlığında

gerçekleştirildi
Toplantıda, Merkez İlçeye bağlı Kozluca
Köyü’nde Maliye Hazinesi’ne ait 146 ada,
2 parsel numaralı 27.102,40 metrekarelik
taşınmaz üzerinde konut alanları ve donatı

alanları oluşturulmasına yönelik hazırlanan
1/5.000 ölçekli Köy Yerleşme Nazım İmar
Planı ile 1/1.000 ölçekli Köy Yerleşme Uy-
gulama İmar Planı’na ilişkin komisyon ra-
poru Meclisin değerlendirmesine sunuldu.
İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme
Müdürlüğü tarafından hazırlanan planların,
ilgili komisyonlarca incelendiği ve E-Plan
Otomasyon Sistemi üzerinden verilen nihai
plan işlem numaralarının paftalara işlendiği
belirtildi. Hazırlanan plan paftaları ve ko-
misyon raporu, alınacak Meclis Kararı kap-
samında görüşülmek üzere gündeme alındı.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

İGM’de Kozluca Köyü’nün imar planları görüşüldü

Toplantıda, Merkez Ali İhsan Paşa Ma-
hallesi’nde İl Özel İdaresine ait toplam 123
bin 562 metrekare büyüklüğündeki 19 adet
taşınmazın, Milli Savunma Bakanlığına bağlı
15. Füze Üs Komutanlığına tahsis edilmesine
ilişkin konu görüşüldü. İmar ve Bayındırlık
Komisyonu tarafından hazırlanan raporda,
söz konusu taşınmazların vardiya yatakhane-
si ve askeri hizmetlerde kullanılmak üzere,
tüm giderleri Milli Savunma Bakanlığı ta-
rafından karşılanmak kaydıyla 25 yıl süreyle
tahsis edilmesinin uygun görüldüğü belirtildi.
Tahsis talebi, İl Genel Meclisinin değerlen-
dirmesine sunuldu.

Füze üssüne 19 parsel tahsis edilecek

Şuayp Demirel Madensuyu Şirketi tarafından sıcak 
asfalt yapımı için yapılan 1 milyon 500 bin TL’lik şartlı

bağış, Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde görüşüldü
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Şubat ayı toplantılarında görüşülen gündem
maddeleri kapsamında, Şuayp Demirel Madensuyu Şirketi tarafından sıcak
asfalt yapımı için yapılan 1 milyon 500 bin TL tutarındaki şartlı bağış ele
alındı.İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan raporda, söz
konusu bağışın İl Özel İdaresi hesaplarına aktarıldığı belirtilirken, 5302 sayılı
İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. maddesinin (g) bendi uyarınca, sıcak asfalt
yapılması şartıyla bağışın kabul edilmesinin uygun görüldüğü ifade edildi.
Şartlı bağışa ilişkin konu, İl Genel Meclisinin değerlendirmesine sunuldu.

Şuayp Demirel
Madensuyu’ndan
asfalt için 1,5 milyon TL bağış

Afyonkarahisar Sinanpaşa ilçesine
bağlı Nuh Köyü’nde muhtarlık hizmet-
lerinde kullanılmak üzere talep edilen
taşınmazın tahsis konusu, İl Genel Mec-
lisinde görüşüldü. Afyonkarahisar İl Genel
Meclisinin Şubat ayı toplantılarında, Si-
nanpaşa ilçesi Nuh Köyü’nde bulunan ve
mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 5441 parsel

numaralı arsa vasfındaki taşınmazın,
Nuh Köyü Tüzel Kişiliği adına tahsis edil-
mesine ilişkin talep ele alındı. İmar ve
Bayındırlık Komisyonu tarafından ha-
zırlanan raporda, söz konusu tahsis ta-
lebinin ileriki aylarda değerlendirilmesi-
nin uygun görüldüğü belirtildi. Konu, İl
Genel Meclisinin takdirlerine sunuldu.

Nuh Köyü için tahsis talebi 
ileri tarihe bırakıldı

İl Genel Meclisinde 
taşınmazlarla ilgili 
iki önemli madde

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde, İhsaniye ilçesinde köy tüzel kişiliğine yönelik tahsis talebi ile İscehisar
ilçesinde arsa satışı konuları görüşüldü. Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Şubat ayı toplantılarında gündemin ilk
maddesinde, İhsaniye ilçesine bağlı Karacaahmet Köyü’nde bulunan ve mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 13 parsel tarla
vasfındaki taşınmazın köy tüzel kişiliği adına tahsis edilmesine ilişkin talep ele alındı. İlgili komisyon tarafından
yapılan değerlendirmede, söz konusu tahsis talebinin ileriki aylarda görüşülmesinin uygun olduğu belirtildi. Toplan-
tının diğer gündem maddesinde ise, İscehisar ilçesi Şirinevler Mahallesi’nde İl Özel İdaresine ait 1.600 metrekare
büyüklüğündeki arsanın, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri çerçevesinde satılmasına ilişkin teklif görüşüldü.
Komisyon raporunda, arsa satışının uygun görüldüğü ifade edilerek konu İl Genel Meclisinin onayına sunuldu.

İl Genel Meclisi Şubat ayı ikinci toplantısı 
Mehmet Siper Başkanlığında gerçekleştirildi SİPER 
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Sandıklı Belediyesi 
tarafından Hüdai Kaplıcaları’nda
bulunan belediyeye ait villalarda

yürütülen tadilat ve yenileme
çalışmaları tamamlandı

Sandıklı’nın önemli termal turizm merkezlerinden
biri olan Hüdai Kaplıcaları’nda, Sandıklı Belediyesine
ait villalarda kapsamlı yenileme çalışmaları gerçek-
leştirildi. Yapılan çalışmalarla villalar, iç mekanlardan
teknik donanıma kadar baştan sona elden geçirilerek
konfor ve kullanım açısından üst seviyeye taşındı.
Tadilat kapsamında villaların mobilyaları, beyaz eşyaları

ve ısınma sistemleri tamamen yenilendi. Misafirlerin
ihtiyaçları dikkate alınarak yapılan düzenlemelerle
birlikte, villaların daha modern, konforlu ve kullanışlı
bir yapıya kavuşturulduğu bildirildi.

TURİZM GÜÇLENDİRİLECEK
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatları
doğrultusunda hayata geçirilen çalışmaların, ilçenin
termal turizm potansiyelini güçlendirmeyi hedeflediği
belirtildi. Sandıklı Belediyesi tarafından yapılan açık-
lamada, hem ilçe sakinlerine hem de Sandıklı’yı ziyaret
eden misafirlere daha kaliteli hizmet sunmak amacıyla
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları
Başkanlığı tarafından Berat Kandili münase-
betiyle Hacı Mehmet Sayın Cami’nde lokma

ikram programı gerçekleştirildi. Kandil gecesinin
manevi atmosferinde düzenlenen programda, cami
çıkışında vatandaşlara lokma dağıtımı yapıldı.

GÖNÜLLERE DOKUNAN İKRAM
İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe’nin
koordinesinde gerçekleştirilen organizasyonda AK
Gençlik teşkilatı, 7’den 70’e her yaştan vatandaşın
katılımıyla yoğun ilgi gören bir ikram programına
imza attı. Kandilin birlik, beraberlik ve paylaşma
ruhunu yansıtmayı amaçlayan programda, vatandaş-
larla sohbet edilerek manevi atmosfer paylaşıldı.

“HER ZAMAN MİLLETİMİZİN YANINDAYIZ”
Program sonrası açıklamalarda bulunan AK Parti
Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet
Emin İntepe, Berat Kandili’nin affın, kardeşliğin ve
dayanışmanın sembolü olduğunu belirterek, “Berat
Kandili’nin manevi iklimini hemşehrilerimizle birlikte
yaşamak istedik. Gençlik kolları olarak sadece bugün
değil, her zaman milletimizin yanında olmaya gayret
ediyoruz. Bu mübarek gecenin şehrimize, ülkemize ve
tüm İslam âlemine hayırlar getirmesini diliyorum.
Rabbim birlik ve beraberliğimizi daim eylesin” ifadelerine
yer verdi.Düzenlenen lokma ikramı programına il
başkan yardımcıları, il yönetim kurulu üyeleri ile teşkilat
mensupları da katılarak etkinliğe destek verdi.

AK Gençlik, kandilde 
gönüllere dokundu

AK Parti Afyon İl Gençlik Kolları, Berat Kandili
dolayısıyla Hacı Mehmet Sayın Cami’nde düzenlediği

lokma ikramıyla vatandaşlarla bir araya geldi.

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatları doğrultusunda hayata
geçirilen çalışmaların, ilçenin termal turizm potansiyelini güçlendirmeyi hedeflediği belirtildi

Termal turizmine yeni nefes

AK Parti Afyonkarahisar 
Kadın Kolları, “Kahve ile Resim”

temalı sergiye katılarak 
kursiyerlerin çalışmalarına

destek verdi
AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, Halk Eğitimi Merke-
zinde görev yapan resim kursu öğretmeni Melike Çakar ile
öğrencileri tarafından hazırlanan “Kahve ile Resim” temalı
sergiye katılım sağladı. Sergi programına, Sivil Toplum ve
Halkla İlişkiler Başkanı Dilek İşbilir ile yönetim kurulu üyeleri
de iştirak etti. Etkinlik kapsamında kursiyerlerin özgün çalış-
maları incelenerek sanatsal üretimin önemi vurgulandı.

SANAT VE ÜRETİME DESTEK VURGUSU
Sergide yer alan eserlerin, kursiyerlerin emek ve yaratıcılığını
yansıttığı ifade edilirken, Halk Eğitimi Merkezlerinde yürütülen
sanatsal faaliyetlerin toplumsal gelişime katkı sunduğu
belirtildi. Program süresince sergilenen çalışmalar katılımcıların
beğenisine sunuldu. Sanatın yaygınlaştırılmasına yönelik bu
tür etkinliklerin desteklenmesinin önemine dikkat çekildi.

“Kahve ile Resim” sergisi 
sanatseverlerle buluştu

EMEĞİ GEÇENLERE TEŞEKKÜR
Programda emeği geçenlere teşekkür edilirken, 

organizasyonun hazırlanmasında katkı sunan Tuğba Işık Ercan
ile diğer katılımcıların özverili çalışmaları vurgulandı.

Açıklamada, öğretmen ve öğrencilerin ortak 
emeğiyle ortaya çıkan serginin başarılı bir şekilde 

tamamlandığı ifade edildi. Bu tür çalışmaların devam 
edeceği ve desteklerin süreceği kaydedildi.



ÇARŞAMBA
4 ŞUBAT 2026 10GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi’nde 2026 yılı İşgücü
Uyum Programı kapsamında ö-

nemli bir istihdam adımı atıldı. Ka-
musal alanların temizlik, bakım ve
onarım faaliyetlerinin desteklenmesi
amacıyla uygulanacak program için
düzenlenen protokol, Afyonkarahisar
Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üni-
versitesi adına Rektör Yardımcısı İb-
rahim Keleş ve İŞKUR Afyonkarahisar
İl Müdürü Ahmet Karakaya tarafından
imza altına alındı.

KONTENJAN DAĞILIMI
İmzalanan protokol kapsamında, İŞ-KUR
ile AFSÜ iş birliğinde 132 gün süreyle ge-
çici nitelikte İşgücü Uyum Programı uygu-

lanacak. Program çerçevesinde AFSÜ mer-
kez birimlerinde 145 kişi, Bolvadin Sağlık
Hizmetleri MYO’da 2 kişi ve Şuhut Sağlık
Hizmetleri MYO’da 3 kişi olmak üzere
toplam 150 kişi programdan yararlanacak.

İŞKUR ve AFSÜ iş birliğiyle istihdam sağlanacak
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
bünyesinde uygulanacak 150 kişilik geçici süreli
İşgücü Uyum Programı için protokol imzalandı

BAŞVURU SÜRECİ VE ŞARTLAR Program başvuruları 4 Şubat 2026 tarihine kadar
yapılabilecek olup, adayların ikamet adresleri esas alınarak www.iskur.gov.tr, ALO 170
veya e-Devlet üzerinden başvuru yapmaları gerekiyor. Başvuracak adayların Türkiye
Cumhuriyeti vatandaşı olması, 18 yaşını tamamlamış bulunması, emeklilik veya malullük
aylığı almaması, son bir ayda sigortalı çalışmamış olması ve hane gelirinin belirlenen
sınırları aşmaması şartları aranıyor. Ayrıca tüm başvuru sahiplerinin İŞKUR sistemindeki
adres ve iletişim bilgilerinin güncel olması gerektiği ilanen duyuruldu.

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, toplumsal bil-
inçlendirme ve sosyal farkındalık çalışmalarını sürdürüy-
or. Bu kapsamda İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı

ile yönetim kurulu üyeleri, Sağlık Politikaları Başkanı Raziye
Çetinaktı tarafından düzenlenen ve YEDAM’ın destek verdiği
eğitim programına katılım sağladı. Çobanlar ilçesinde
faaliyet gösteren bir tekstil fabrikasında gerçekleştirilen
programda, bağımlılıkla mücadele konusu ele alındı.

EĞİTİM PROGRAMI TEKSTİL FABRİKASINDA 
Çobanlar’daki tekstil fabrikasında düzenlenen eğitim progra-
mında, çalışanlara yönelik bilgilendirme sunumları yapıldı.
Eğitimde Tuğba Işık Ercan ile birlikte iki eğitmen tarafından
bağımlılık türleri, risk faktörleri ve korunma yöntemleri hakkında
kapsamlı bilgiler paylaşıldı. Programın, çalışanların bilinç dü-
zeyini artırmaya yönelik önemli bir adım olduğu ifade edildi.

Çobanlar’da YEDAM Destekli Eğitim programı gerçekleştirildi

Bağımlılıkla
mücadeleye 
eğitim AK Parti Afyon 

Kadın Kolları, Çobanlar
ilçesinde YEDAM 

destekli bağımlılıkla mücadele eğitim
programına katılarak toplumsal farkındalık

çalışmalarına destek verdi.

TOPLUMSAL BİLİNÇLENMENİN ÖNEMİ VURGULANDI
Eğitim süresince bağımlılıkla mücadelenin yalnızca bireysel değil, toplumsal bir sorumluluk olduğu 

vurgulandı. Katılımcılara erken farkındalığın, bilinçli yaklaşımın ve önleyici çalışmaların önemi aktarıldı. Program,
toplumun farklı kesimlerinde bağımlılıkla mücadele konusunda duyarlılığın artırılması hedefiyle tamamlandı.

Başvuracak adayların Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olması, 18 yaşını 
tamamlamış bulunması, emeklilik veya malullük aylığı almaması, son bir ayda sigortalı

çalışmamış olması ve hane gelirinin belirlenen sınırları aşmaması şartları aranıyor. 

6 Şubat depremlerinin
ardından yürütülen çalışmalar
kapsamında Hatay, Adana ve

Osmaniye’de yıkılan ya da
zarar gören okulların 

yerine toplam 292 yeni eğitim
kurumu hizmete açıldı

6Şubat 2023’te meydana gelen Kahraman-
maraş merkezli depremlerin ağır hasar bıraktığı
Hatay, Adana ve Osmaniye’de eğitim altyapısının

yeniden ayağa kaldırılması amacıyla kapsamlı bir
seferberlik yürütüldü. Valilikler, Milli Eğitim Ba-
kanlığı ve hayırseverlerin iş birliğiyle yürütülen
çalışmalar sonucunda bölgede yüzlerce yeni okul
inşa edilerek eğitim hayatına kazandırıldı.

HATAY’DA EĞİTİM ALTYAPISI
YENİDEN İNŞA EDİLİYOR

Depremlerde eğitim kurumlarının yaklaşık üçte
birinin kullanılamaz hale geldiği Hatay’da, Valilik
öncülüğünde “Eğitim Hatay’a nefes oluyor” sloga-
nıyla kapsamlı çalışmalar yürütüldü. Bu çerçevede
kent genelinde 927 okulda büyük onarım, 145
okulda ise güçlendirme çalışmaları gerçekleştirildi.
Yıkılan 210 binanın yerine hayırseverlerin de
desteğiyle 225 yeni okul açılırken, 55 okulun inşası
ve 36 okulun projelendirme süreci devam ediyor.
Ayrıca 4 bilim sanat merkezi ile 4 öğretmenevinin
inşaatlarında sona yaklaşıldı.

ADANA’YA 53 YENİ OKUL 
Adana’da depremler sonrası yapılan hasar tespitlerinde
1095 okuldan 68’inde ağır veya orta düzeyde hasar
belirlendi. Afet sonrasında Milli Eğitim Bakanlığı ve
hayırseverlerin iş birliğiyle 53 yeni okul inşa edilirken,
bir okulda güçlendirme çalışması yapıldı. Güçlendirme
çalışmaları süren 3 okul ile yapımı devam eden 27 ye-
ni okulun bu yıl içerisinde tamamlanması planlanıyor.

DERSLİK SAYISI 18 BİN 
500’ÜN ÜZERİNE ÇIKACAK

Adana İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Nurettin Aras,
ihale süreci devam eden 24 projenin tamamlanmasıyla
kentteki okul sayısının 1135’e yükseltilmesinin hedef-
lendiğini açıkladı. Aras, projelerin tamamlanmasıyla
deprem öncesinde 17 bin 750 olan derslik sayısının 18
bin 500’ün üzerine çıkacağını belirtti. Osmaniye’de
depremler sonrası yapılan incelemelerde 18 okulun
ağır, 12 okulun orta, 186 okulun ise hafif hasarlı olduğu
tespit edildi. Hafif hasarlı okullar aynı yıl içinde
onarılırken, orta hasarlı okullarda güçlendirme ve ye-
nileme çalışmaları tamamlandı. Ağır hasar nedeniyle
yıkılan 18 eğitim kurumunun yerine yapımına başlanan
16 okuldan 14’ü eğitime açıldı, kalan 2 okulun ise 2026-
2027 eğitim öğretim yılında hizmete girmesi planlanıyor.
İhalesi yapılan 9 yeni okulun da tamamlanmasıyla Os-
maniye’de deprem öncesinde 5 bin 400 olan derslik sa-
yısının 6 bin 200’ü aşması hedefleniyor. Böylece kentte
eğitim altyapısının depremler öncesine kıyasla daha güçlü
bir yapıya kavuşturulması amaçlanıyor.
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

HATAY’DA DERSLİK SAYISI 17 BİNLERE ÇIKACAK
Hatay Valisi Mustafa Masatlı, eğitim kurumlarının ihya ve inşası için 

yoğun bir çalışma yürütüldüğünü belirtti. Son üç yılda inşa edilen 225 yeni eğitim kurumunda 2 bin 506
dersliğin yer aldığını ifade eden Masatlı, tüm projelerin tamamlanmasıyla 5 Şubat 2023’te 14 bin 700

olan derslik sayısının 17 binlere çıkarılmasının hedeflendiğini kaydetti.

Deprem sonrası eğitim seferberliği: 292 okul hizmete girdi

Bakan Tekin’den dikkat çeken açıklama
Milli Eğitim Bakanlığının 2025-2026
eğitim öğretim yılı takvimine göre ikinci
dönem ara tatilinin Mart ayında yapılacağı
açıklanırken, ara tatil uygulamasının ge-
leceğine ilişkin değerlendirmelerin sür-
düğü bildirildi. Milli Eğitim Bakanlığı
tarafından yayımlanan 2025-2026 eğitim
öğretim yılı takvimiyle birlikte, milyonlarca
öğrenci ve velinin merakla beklediği ikinci
dönem ara tatiline ilişkin tarihler netlik
kazandı. Yarıyıl tatilinin sona ermesiyle
gündeme gelen ikinci ara tatilin, bu yıl Ra-
mazan Bayramı’nı da kapsayacak şekilde
planlandığı bildirildi. Öte yandan, ara tatil
uygulamasının kalıcı olup olmayacağına
yönelik tartışmalar da Bakanlık gündeminde
yer almaya devam ediyor.

İKİNCİ DÖNEM ARA
TATİL TARİHİ NETLEŞTİ

Milli Eğitim Bakanlığının açıkladığı resmi
takvime göre, 2025-2026 eğitim öğretim
yılında okullar 26 Haziran 2026 Cuma
günü kapanacak. Bu takvim doğrultusunda
ikinci dönem ara tatilinin 16 Mart 2026
Pazartesi ile 20 Mart 2026 Cuma tarihleri
arasında yapılacağı belirtildi. Öğrencilerin,
13 Mart 2026 Cuma günü ders bitiminin
ardından tatile çıkacağı, 23 Mart 2026
Pazartesi günü ise yeniden ders başı yapa-
cağı ifade edildi. İkinci ara tatilin Ramazan
Bayramı ile aynı döneme denk geldiği, a-
refe gününün 19 Mart Perşembe, bayramın
birinci gününün ise 20 Mart Cuma olduğu
hatırlatıldı. Bu durumun hafta sonu ile

birleşerek öğrenci ve ailelere daha uzun bir
dinlenme imkanı sunacağı kaydedildi.

BAKAN TEKİN’DEN 
ARA TATİL AÇIKLAMASI

Ara tatil uygulamasına ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Milli Eğitim Bakanı Yu-
suf Tekin, veliler ve öğretmenlerden ara
tatillerin kaldırılması yönünde yoğun ta-
lepler geldiğini belirtti. Bakan Tekin’in
açıklamasında, “Bu konuda velilerden çok
talep geliyor. Öğretmenlerimiz ara tatil
sonrası çocuğun okula adaptasyonunun
zor olduğunu ifade ediyor. Bu konuda iki
yıldır analiz yapıyoruz. Bu yıl da yapacağız,
ardından değerlendireceğiz” ifadelerini
kullandığı aktarıldı. Yapılan bu açıklama-
ların, 2019 yılından bu yana uygulanan
ara tatil sisteminin önümüzdeki yıllarda
yeniden gözden geçirilebileceğine işaret
ettiği değerlendirildi. Bakanlık yetk-
ililerinin, ara tatillerin eğitim sürecine
etkilerine yönelik analiz çalışmalarını
sürdürdüğü ve henüz kesin bir karar
alınmadığı bildirildi.

İkinci ara tatil kalkıyor mu?
Milli Eğitim Bakanlığının 2025-2026 eğitim 

öğretim yılı takvimine göre ikinci dönem ara tatilinin 
Mart ayında yapılacağı açıklanırken, ara tatil uygulamasının

geleceğine ilişkin değerlendirmelerin sürdüğü bildirildi.

2025-2026 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI
ÖNEMLİ TARİHLER

Okulların Açılışı: 
8 Eylül 2025 Pazartesi

Birinci Dönem Ara Tatili: 
10 - 14 Kasım 2025

Yarıyıl Tatili: 19 - 30 Ocak 2026
İkinci Dönem Ara Tatili:

16 - 20 Mart 2026
Okulların Kapanışı: 

26 Haziran 2026 Cuma
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Türk takımları 
Avrupa sahnesinde
FEnERBAHçE Medicana Kadın Voleybol Takımı, CEV Zeren Group
Şampiyonlar Ligi B Grubu’nun 6. ve son haftasında yarın sahasında
Polonya temsilcisi PGE Budowlani ile karşı karşıya gelecek. 

Galatasaray ve Trabzonspor, Portekiz temsilcisi Casa
Pia’da forma giyen 18 yaşındaki orta saha Renato
Nhaga için resmi teklif sundu; Portekiz kulübünün
beklentisi 7 milyon Euro’nun üzerinde. Süper Lig’in
iki güçlü ekibi Galatasaray ve Trabzonspor, Casa Pia
forması giyen genç orta saha oyuncusu Renato Nha-
ga’nın transferi için harekete geçti. Her iki kulübün
de 18 yaşındaki futbolcu için resmi girişimlerde bu-
lunduğu ve temaslarını hızlandırdığı öğrenildi.

RESMİ TEKLİFLER SUNULDU
Türk basınında yer alan bilgilere göre Galatasaray ve
Trabzonspor, Renato Nhaga için Casa Pia’ya 5 milyon
Euro bonservis bedeli içeren teklif sundu. Portekiz
temsilcisinin ise genç futbolcu için beklentisinin 7
milyon Euro’nun üzerinde olduğu aktarıldı. Taraflar
arasındaki görüşmelerin sürdüğü ifade ediliyor. Casa
Pia’nın, genç yaşına rağmen düzenli forma giyen Re-
nato Nhaga’yı elden çıkarmak için aceleci davranmadığı

ve oyuncunun potansiyeli doğrultusunda daha yüksek
bir bonservis talep ettiği belirtiliyor. Kulübün, iki Türk
takımından gelecek yeni adımları beklediği kaydedildi.

RENATO NHAGA KİMDİR?
Merkez orta saha pozisyonunda görev yapan 

Renato Nhaga’nın piyasa değeri 1 milyon Euro olarak
gösteriliyor. Bu sezon Casa Pia formasıyla 21 resmi

maçta görev alan genç futbolcu, 3 skor katkısı 
sağladı. 18 yaşındaki oyuncunun Portekiz

kulübüyle olan sözleşmesi 2028 yılına kadar devam
ediyor. Galatasaray ve Trabzonspor’un, 

Renato Nhaga transferinde ısrarcı olduğu ve iki
kulübün de genç oyuncuyu kadrosuna katmak için

yarış halinde bulunduğu belirtiliyor.

Süper Lig Devleri 
Renato Nhaga’nın 

Peşinde

Galatasaray, Ziraat Türkiye Kupası
A Grubu üçüncü hafta mücadelesinde
İstanbulspor’u konuk edecek. RAMS
Park’ta oynanacak karşılaşma saat 20.
30’da başlayacak ve müsabakayı ha-
kem Reşat Onur Coşkunses yönetecek.
Sarı-kırmızılı ekip, gruptaki ilk iki
maçında RAMS Başakşehir’i 1-0,
Fethiyespor’u ise deplasmanda 2-1
mağlup ederek 6 puanla zirveye yer-
leşti. Aslan, İstanbulspor’u da yenerek

grup aşamasında yoluna kayıpsız de-
vam etmeyi hedefliyor. Yoğun maç
takvimi nedeniyle teknik direktör Okan
Buruk’un bu karşılaşmada rotasyona
gitmesi bekleniyor. UEFA Şampiyonlar
Ligi ve Süper Lig’de üst üste kritik
maçlara çıkan Galatasaray’da, daha az
süre alan futbolcuların İstanbulspor
karşısında forma şansı bulabileceği ifade
ediliyor. Bu tercih, hem kadro derinliğini
test etme hem de as oyuncuları dinlen-

dirme açısından önem taşıyor. Sarı-kır-
mızılı ekipte iki önemli isim sakatlıkları
nedeniyle forma giyemeyecek. Manc
hester City maçının ardından sağ ayak
bileğinde bağ ve kapsül yaralanması
tespit edilen Leroy Sane kadroda yer al-
mayacak. Fethiyespor karşılaşmasında
sakatlanan ve sol arka adalesinde zorlanma
bulunan Arda Ünyay da İstanbulspor
maçında görev yapamayacak. 

n KAYNAK AA

Galatasaray kupa maçına çıkıyor

Sarı-lacivertliler, grupta oynadığı 5 maçı da kazanarak liderliği önceden garantilemişti. İki ekip
arasında Polonya’da oynanan ilk mücadeleyi Fenerbahçe 3-0 kazanmıştı. Galatasaray Daikin ise
Avrupa sahnesinde çeyrek final hedefiyle Almanya deplasmanına çıkacak. Sarı-kırmızılı ekip,
CEV Kupası play-off turu rövanş maçında Allianz MTV ile karşılaşacak. 
SCHARRena’da oynanacak mücadele TSİ 19.30’da başlayacak.

AVANTAJ GALATASARAY’DA
İstanbul’da oynanan ilk maçı 3-1 kazanan Galatasaray Daikin, rövanş öncesi 
önemli bir avantaj yakaladı. Temsilcimiz, Almanya’da oynanacak karşılaşmada 
her türlü galibiyetin yanı sıra rakibinden alacağı 2 setle de adını bir üst tura 
yazdıracak. Tur atlayan ekip, CEV Kupası’nda çeyrek finale yükselecek.
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Uzun çarşı'da hizmete açtığımız yeni iş yerimizin açılışında 
bizleri yalnız bırakmayan, yanımızda olan ve destekleriyle onur veren 

tüm kişi ve kurumlara teşekkür ederiz.

Bu vesileyle;

Afyonkarahisar Belediye Başkanı

Burcu Köksal'a,

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Başkanı
Mehmet Siper'e,

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı

Mustafa Ali Çelikten'e,

Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Hasan Karadeniz'e,

Cumhuriyet Halk Partisi Merkez İlçe Başkanı
Murat Albayrak'a,

Belediye Başkan Yardımcılarımıza,
Belediye Meclis Üyelerimize,

Sivil toplum kuruluşları ile basın kuruluşlarının 
kıymetli temsilcilerine,

çiçek ve hediyeleriyle açılışımıza renk katan 
tüm kişi ve kurumlara,

Farklı şehirlerden ve yakın çevreden gelerek 
bizleri onurlandıran tüm misafirlerimize,

Telefon, mesaj ve sosyal medya yoluyla iyi dileklerini
ileten herkese, ayrı ayrı 

teşekkür ederiz.

TEŞEKKÜRLER

1860


